



दैनिक विपद् बुलेटिन

असार ३ विहान १०:०० बजे देखि ४ असार विहान १०:०० बजे सम्म

 घटना संख्या १३	 मृत्यु संख्या ३	 हराएको ०	 घाइते ५	 अनुमानित क्षति रु.२,२४,६२,०००	 सडक अवरोध १	 चौपाया क्षति २
--	---	--	---	--	---	--

घटना सारांश

घटना	जिल्ला	घटना विवरणसंख्या	मृतक	बेपत्ता	घाइते	प्रतिकार्य
पहिरो	ताप्लेजुङ्ग	श्रीजंघा गा.पा. - ७ ट्याम्फु स्थित एक घर र गोठ पहिरोले पुरी पूर्णरूपमा क्षति भई वर्ष ५७ की एक महिला र वर्ष ३४ की निजको बुहारीको घटनास्थलमा नै मृत्यु र वर्ष ३५ का निजको छोरा घाइते	२	०	१	जि.प्र.का., प्र.चौ.खेवाङ र ई.प्र.का. तेल्लोकको टोली खटिई गई घाइतेलाई उपचारको लागि नेपाली सेनाको हे.क. द्वारा कोशी अस्पताल लगिएको।
	ताप्लेजुङ्ग	सिरिजंघा गा.पा.- ६ मामाङ्गे स्थित एक घर अविरल वर्षाको कारण पहिरो आई पूर्णरूपमा क्षति, झोलुङ्गे पुल, सुन्दरी खोलामा रहेको तेल्लोकबाट याम्फुदिन जोड्ने सडक खण्डको पक्की पुल बगाई, खाकसेवा खोला स्थित माईको हाईड्रोपावरको घर, ५ वटा मेसिन सहित बगाई २ करोड १८ लाख रुपैया वरावरको क्षति।	०	०	०	
	लमजुङ्ग	वैशिशहर न.पा. - ६ खरखरे भिर स्थित अविरल वर्षाको कारण वैशिशहर मनाङ सडक खण्ड अन्तर्गत पर्ने बाटो मुनिबाट पहिरो गई बाटो पूर्णरूपमा अवरोध।	०	०	०	प्र.चौ.खुदीको टोली खटि ई गई बाटो खुलाउने आवश्यक पहल भईरहेको
अबिरल वर्षा	धादिङ्ग	गंगाजमुना गा.पा. - ७ गाँउ स्थित एक घर अबिरल वर्षाको कारण भत्कि दा घरभित्र सुतिरहेकी वर्ष ८३ की एक महिला पुरिई मृत अवस्थामा फेला।	१	०	०	प्र.चौ बुढाथुम र जि.प्र.का.को टोली खटि ई गएको।
	म्याग्दी	रघुगंगा गा.पा.- १ वेगखोला स्थित एक कुखुरा फर्म र बङ्गुर फर्ममा अबिरल वर्षाको कारण लेदो माटो सहितको भल पसि लोकल कुखुराको चल्ला ७५० वटा र २ वटा बङ्गुरको पाठाको मृत्यु।	०	०	०	अ.प्र.पोष्ट तिप्ल्याङको टोली खटिई गएको।
बाढी	सुनसरी	बराहक्षेत्र न.पा. - १ बगुवा स्थित बाघ खोला तर्ने क्रममा वर्ष ३० का एक पुरुष सवार मो.सा. उक्त खोलाले बगाई बेपत्ता भएकोमा खो.त. गर्ने क्रममा निज घाइते अवस्थामा फेला।	०	०	१	घाइतेलाई उपचारको लागि घोपा अस्पताल पठाएको।

हावाहुरी	कैलाली	हावाहुरीका कारण टिकापुर न.पा.- ७ रैनबोझी स्थित एक घरको जस्तापाता उडाई २० हजार रुपैया बराबरको क्षति र भाग्ने क्रममा घरको काठको धुरी खस्न गई छातीमा चोट लागी वर्ष ६८ का एक पुरुष घाईते ।	०	०	१	घाईतेलाई उपचारको लागि कोहलपुर मेडिकल कलेज लिएको ।
जनावर आतंक	डोटी	दिपायल सिलगढी न.पा. - ७ उडितोला स्थित एक घरमा नजिकैको जङ्गलबाट चितुवा आई वर्ष ४५ की एक महिला र वर्ष ३ की निजकी छोरीलाई आक्रमण गरी घाईते ।	०	०	२	जि.प्र.का. डोटी को टोली खटिई ग ई घाईतेलाई उपचारको लागि जिल्ला अस्पताल पठाइएको ।
	झापा	मेचीनगर न.पा.- १ स्थित पबित्रा माबिमा जङ्गली हात्ती आई फलामको गेट भाँचीदिई पिलर समेत चर्काई दिदा १ लाख रुपैया बराबरको क्षति ।	०	०	०	प्रचौ तिरिङखोलाको टोली खटिई गएको ।
	बर्दिया	ठाकुरबाबा न.पा. - ४ बर्गदा स्थित जङ्गली हात्ती आई एक घरको भित्ता भत्काई २७ हजार रुपैया बराबरको क्षति	०	०	०	प्र.चौकी सुर्यपटुवाको टोली खटिई गएको ।
	बर्दिया	ठाकुरबाबा न.पा.- ४ सैनवार स्थित एक पसलमा जङ्गली हात्ती आई किराना सामानहरु र घर भत्काई ४ लाख ५० हजार रुपैया बराबरको क्षति ।	०	०	०	प्र.चौकी सुर्यपटुवाको टोली खटिई गएको ।
आगलागी	भक्तपुर	भक्तपुर न.पा. - २ कासन स्थित एक किराना पसलमा पुजा गरी वालेको दियोबाट अचानक आगलागी हुँदा ६५ हजार रुपैया बराबरको क्षति ।	०	०	०	परिसर भक्तपुरको टोली खटिई गएको ।
	सुनसरी	रामधुनी न.पा.- ७ कडगरा स्थित प्लटिङ्ग गरी राखेको स्काभेटर अचानक आगलागी भई पूर्णरूपमा क्षति ।	०	०	०	अ.प्र.चौ. पंचायनको टोली खटिई गएको ।
जम्मा संख्या	१०	१३	३	०	५	

विपद्का घटना सम्बन्धी सूचना र सन्देशका लागि

www.twitter.com/ndrrma र

www.facebook.com/ndrrma/videos र

www.youtube.com/NDRRMA मा जानुहोस् ।